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  ÁLBUMES DE MONEDAS NUMIS / HOJAS DE MONEDAS NUMIS

Álbum de 4 anillas fabricado en skay de excelente calidad con cajetín protector 
para coleccionar monedas. Título en dorado “Álbum de Monedas”.
Color: azul, beige, granate, marrón, negro, rojo y verde.

Álbum de 4 anillas fabricado en skay de 
excelente calidad con cajetín protector 
para coleccionar monedas de euros por 
series completas anuales por paises. 
Colores:  Azul y Negro

Las correspondientes hojas llevan 
una ventanilla para colocar el país y 
el año. Se suministran con etiqueta 
de 15 países y años, así como hoja 
separadora color  beige.

HOJAS MONEDAS NUMIS
FL0012HM Hoja transparente 12 depart. 1.30 €
FL0020HM Hoja transparente 20 depart. 1.30 €
FL0030HM Hoja transparente 30 depart. 1.30 €
FL0033HM Hoja transparente 33 depart. 1.30 €
FL0048HM Hoja transparente 48 depart. 1.30 €
FL0009HM Hoja transparente cartones-9 1.30 €
FL0000CS Cartulina separadora (beige) 0.30 €

ÁLBUM MONEDAS NUMIS (EURO)
FL0EU8AZ Tapa y Cajetín NUMIS  (205X225) 15.00 €

HOJAS MONEDAS NUMIS (EURO)
FL0EU8AZ Hojas Euros +  Etiquetas + separador 2.50 €

ÁLBUM MONEDAS NUMIS

FL00F8AZ     Tapa y Cajetín NUMIS            (205X225)            15.00€

FL0012HM

FL0048HM

FL0020HM

FL0009HM

FL0030HM FL0033HM

  ALBUM UNIVERSAL / ALBUM NEUTRO PROFESIONAL

ÁLBUM UNIVERSAL
FL2100AZ Tapa con Cajetín Monedas

FL2200AZ Tapa con Cajetín Billetes

FL2300AZ Tapa con Cajetín Lotería

FL2400AZ Tapa con Cajetín Once

FL2500AZ Tapa con Cajetín Postales

FL2600AZ Tapa con Cajetín Sin título

TODAS LAS REFERENCIAS                        20.00 €

ÁLBUM NEUTRO PROFESIONAL
FL3100AZ Tapa con Cajetín 18.00 €
FL3110AZ Tapa con Cajetín Gran Capacidad 22.00 €

Álbum para coleccionar monedas, billetes, lotería, ONCE, postales, sobres de 
azúcar o para clasificar todo tipo  de colecciones. mecanismo automático de 4 
anillas, fabricado en excelente calidad y provisto de cajetín protector.
tamaño:  270 x 330. color: beige

Álbum de skay tipo profesional normal 
o de gran capacidad con 4 anillas. 
tamaño:  270 x 330. 
Sin titulo
color: Granate & Negro
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  HOJAS ÁLBUM UNIVERSAL / CARTONES PARA MONEDAS

HOJAS ÁLBUM UNIVERSAL
FL0001BL Transparente 1 dpto. Billetes 0.75 €
FL0002BL Transparente 2 dptos. Billetes 0.75 €
FL0003BL Transparente 3 dptos. Billetes 0.75 €
FL0004BL Transparente 4 dptos. Billetes 0.75 €
FL0024BL Transparente 4 dptos.  + Postales 0.75 €
FL0005BL Transparente 5 dptos. Punto de libro 0.75 €
FL0006BL Transparente 6 dptos. Punto de libro 0.75 €
FL0026BL Transparente 6 dptos.  + Posavasos 0.75 €
FL0008BL Transparente 8 dptos. Loteria 0.75 €
FL0009BL Transparente 9 dptos. Calendarios 0.75 €
FL0010BL Transparente 10 dptos. Once 0.75 €
FL0012BL Transparente 12 dptos. Azúcar 0.75 €
FL0016BL Transparente 16 dptos. Azúcar 0.75 €
FL0036BL Transparente 36 dptos. Cava 0.75 €
FL0002CS Cartulina Separadora beige 0.50 €

HOJAS MONEDAS UNIVERSAL
FL0020CM Transparente (Refuerzo) 0.85 €

(Cartones 20)

CARTONES PARA MONEDAS
CM0020BL Cartón Monedas de 20 mm. 5.50 €
CM0025BL Cartón Monedas de 25 mm. 5.50 €
CM0027BL Cartón Monedas de 27,5 mm. 5.50 €
CM0030BL Cartón Monedas de 30 mm. 5.50 €
CM0040BL Cartón Monedas de 40 mm. 5.50 €

Protege monedas gracias a su hoja transparente. posible rotulación del cartón. 
Cierre con grapa. Paquete de 100 unidades
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  ÁLBUM MONEDAS Y BILLETES JUNIOR

HOJAS MONEDAS JUNIOR
FL0012CM Hoja transp. Refuerzo (Cartones 12) 0.80€

ÁLBUM MONEDAS JUNIOR
FL1100AZ Tapa y Cajetín JUNIOR (230x260) 17.00 €

TIRAS PARA MONEDAS
FL0008MO Tira transparente 8 dptos. 22.00 €
FL0009MO Tira transparente 9 dptos. 22.00 €

BOLSAS PARA MONEDAS
FL5050MO       18.00 €

Álbum de 4 anillas fabricados en excelente calidad con cajetín protector para 
coleccionar monedas en cartones y billetes en hojas transparentes. Títulos en 
dorado “Álbum de Monedas” / “Álbum de Billetes”. Colores: beige, granate, negro

Frabricadas en PVC transparente .
Paquetes de 100 unidades

FL0012CM

HOJAS BILLETES JUNIOR
FL0001BP Hoja transparente 1 depart. 0.65 €
FL0002BP Hoja transparente 2 depart. 0.65 €
FL0003BP Hoja transparente 3 depart. 0.65 €
FL0001CS Cartulina separadora beige 0.35 €

ÁLBUM BILLETES JUNIOR
FL1200AZ Tapa y Cajetín JUNIOR (230X260) 17.00 €
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  ÁLBUM PARA PLACAS DE CAVA CON HOJAS

ÁLBUM  PARA PLACAS DE CAVA + HOJAS CON BANDEJA
Apertura Superior
FL2111CV Tapa con Cajetín Skay Plus (230X330) +  7 Hojas terciopelo 40.00 €

ÁLBUM  PARA PLACAS DE CAVA + HOJAS REFORZADAS
FL1110CV Tapa con Cajetín Skay (230X330) +  3 Hojas terciopelo 30.00 €
FL2110CV Tapa con Cajetín Skay Plus (230X330) +  6 Hojas terciopelo 45.00 €

!!!NOVEDAD!!!

  ÁLBUM PARA PLACAS DE CAVA / HOJAS PLACAS DE CAVA

Álbumes para coleccionar placas de cava de 4 anillas. fabricados en skay de 
excelente calidad. Titulo en dorado. Existen dos modelos diferentes. 
Colores: Granate & Negro

ÁLBUM  PARA PLACAS DE CAVA (SIN HOJAS)
FL1100CV Tapa con Cajetín Skay (270X330) 18.00 €
FL2100CV Tapa con Cajetín Skay (270X330) GRAN CAPACIDAD 22.00 €

HOJAS PARA PLACAS DE CAVA
FL0036CV Hoja transparente 36 depart. (Sin refuerzo) 2.00 €
FL036ECV Hoja transparente 36 depart. (Con refuerzo) 2.50 €
FL0048CV Hoja terciopelo 48 depart. Apertura Lateral 4.75 €
FL0148CV Hoja terciopelo 48 depart. Apertura Superior 3.50 €

!!!NOVEDAD!!!
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  ALBUM PARA PLACAS DE CAVA TROBADA / VITRINAS

Vitrinas para exposición de placas de cava, con marco de madera color caoba y 
embellecedor con ventana de vidrio. Interior de terciopelo. Preparado para colgar 
en la pared.

Álbum de gran capacidad y económico. Estudiado para colocar las placas de 
cava repetidas o de intercambios. Fabricado con material de calidad y diseño 
exclusivo. No lleva cajetín. Se comercializa con 12 hojas transparentes o 7 
aterciopeladas. Colores: Granate & Negro

ÁLBUM  TROBADA
FL2136CV Tapa (270X330) GRAN CAPACIDAD 35.00 €

con 12 hojas transparentes (sin refuerrzo)

FL2236CV Tapa (270X330) GRAN CAPACIDAD 40.00 €
con 12 hojas transparentes (con refuerrzo)

FL2148CV Tapa (270X330) GRAN CAPACIDAD 35.00 €
con 7 hojas terciopelo (Ap. Superior)

FL2200CV Tapa (270X330) GRAN CAPACIDAD 15.00 €

VITRINAS MARCO DE MADERA
FL0048VC Vitrina (22x28) para 48 placas 38.00 €
FL0096VC Vitrina (22x56) para 96 placas 58.00 €
FL0144VC Vitrina (28x66) para 144 placas 69.00 €
FL0192VC Vitrina (44x56) para 192 placas 85.00 €
FL0048FC Interior terciopelo 48 placas 2.50 €

!!!NOVEDAD!!!

!!!NOVEDAD!!!

  CAJAS Y ESTUCHES

Caja apilable para 48 placas de cava. Facilmente apilable. Interior en terciopelo 
oscuro (cajon en ahumado).

Caja apilable de madera color caoba para 48 placas de cava elegante bandeja 
forrada en rojo oscuro. Ventanilla para nombrar la bandeja

Ref. 322045 Formato ext. 236x303x20 mm. Consultar Precio

Ref. 327395 Formato ext. 255x316x32 mm. Consultar Precio
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Ref. 344764 Formato ext. 290x325 mm. (Cerrado) Consultar Precio

Ref.344894 Formato ext. 298x239x21 mm. Consultar Precio

  CAJAS Y ESTUCHES

Álbum PRESSO para 64 placas de cava: Este atractivo álbum de un resistente 
cartón impreso de alta calidad muestra imágenes en color de placas de champán 
y cava.

 Estuche para 48 placas de cava: El estuche de un resistente cartón impreso de 
alta calidad muestra diferentes placas de champán de vivos colores. Con 1 bandeja 
con superficie aterciopelada de color rojo oscuro y 48 divisiones cuadradas (30 x 
30 mm).

  CAJAS Y ESTUCHES

Con este extraordinario marco conseguirás que tus objetos de coleccionismo 
destaquen especialmente.
El uso es sencillísimo: Abrir el marco, insertar el objeto y cerrar el marco.
Gracias a dos membranas transparentes y flexibles, el objeto queda encerrado 
y parece flotar dentro del marco, que puede colocarse como se desee y el objeto 
puede verse de ambos lados. 

!!!NOVEDAD!!!

MARCO FLOTANTE MAGIC FRAME

FICHA TÉCNICA

Magic Frame 70 Magic Frame 110

Magic Frame 200
Magic Frame 230

Magic Frame 90 Magic Frame 90R

Descripción Código Tamaño Exterior Tamaño Interior Precio

Magic Frame 70 350475 70 x 70 x 20 mm 55 x 55 mm Consultar
Magic Frame 90 350476 90 x 90 x 20 mm 75 x 75 mm Consultar
Magic Frame 90R 350477 90 x 90 x 20 mm 76 mm (Diámetro) Consultar
Magic Frame 110 350478 110 x 110 x 20 mm 95 x 95 mm Consultar
Magic Frame 200 350480 200 x 180 x 20 mm 177 x 123 mm Consultar
Magic Frame 230 350479 230 x 90 x 20 mm 207 x 65 Consultar
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